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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE ^ 3#3
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e "*

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinarie a risposta orale in Commissione

Ordinarie a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Servizio di trasporto pubblico sospeso nei periodi di chiusura

scolastica nei comuni della Langa.

Premesso che:

• vista la riduzione di risorse che in questi anni hanno interessato la Regione

Piemonte, si sono sviluppate complesse problematiche sui servizi di trasporto

pubblico che collegano una molteplicità di comuni con i centri principali, in

particolare del caso in oggetto, i pendolari dei comuni delle Langhe si son visti

ridurre drasticamente la possibilità di spostarsi con i mezzi pubblici soprattutto

nei periodi di chiusura delle scuole;

• fa Regione Piemonte deve garantire, ai pendolari lavoratori e studenti un

servizio di trasporto efficiente ed efficace in grado di sopperire alle necessità di

base del territorio.

Considerato che:

• il territorio interessato ha più volte richiesto il ripristino del servizio e il

potenziamento dello stesso, viste anche le problematiche relative ai tempi di

percorrenza che si allungano per la presenza di passeggeri in piedi che

costringono gli autisti a seguire percorsi stradali interni più lunghi e scomodi,

aumentando i tempi di percorrenza e riducendo il livello di servizio e la sicurezza

per i passeggeri;

• in data del 5 marzo 2015 si è svolto un incontro tra i sindaci di Monforte,

Novello, Barolo, Roddino, Roddi, Grinzane, Cavour e Sinio, e l'Assessore ai
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Valutando che:

^assessore Balocco ha espresso ,a volontà di i

' riPTtinand0 " P" PreSt° 9N St6SSi ìna T 'delego per | parziaie ripristino dei 60 mila chi.

-k™ .d vo.onta d, intervenire sui 38 mila chilometri

al Più presto gli stessì, ino|tre na garantjto un,apertura dj

npristino dei 60 mila chilometri tagliati nel periodo estivo.

INTERROGA LA GIUNTA

. • i- ■"/ untile OC J^/

/ periodi estivi di giugno, luglio e agosto.

^animazione

PRIMO FIRMATARIO Mauro Campo

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


